Pa3mepbl

MaTpoH ¢ He3aBUCUMbBIM

nepemelLeHueM Kyna4ykoB
~(Mpumeyanue) B IC-4, 6 u 8 otcyTcTByeT T-00pasHbiii Na3 Ha MOBEPXHOCTY NATpOHa. P———
CTaHp,apTHbIVI ™n 4-Kynaq|<050ro NnaTpoHa C He3aBUCKUMbIM NepemeLLEHNEM Kya4ykoB.

Tabnuua pasmepos

Paamep Ca ) i L
A B GG ——————— D E F G H J K —
Tun L Paswer  Jlonyck ) i ~ Paawer  Jflomyck
IC-4 100 48 100 75 X800 g 30 4 4XMB 40 18 20 6 2%
_Ic-6 150 60 150 130 115 40 5  4XM10 55 25 25 8 33
IC-8 200 75 200 175 40040 155 50 6 4XMi2 75 30 30 10 435
IC-10 250 80 165 150 —0 125 55 6 4XMi2 90 30 35 10 475
IC-12 300 a0 186 170 B 140 65 6  4XM12 100 35 40 12 53
IC-14 350 90 210 190 160 75 8 4XM12_ 110 35 45 12 53
IC-16 400 100 230 210 +0.046 180 90 8 4XMi6 120 40 50 14 toq5 585
IC-18 450 105 250 230 -0 200 100 8 4XM16 130 40 55 14 ' 63.5
IC-20 500 110 272 250 220 110 8 4XM16 140 45 60 e T8 o
IC22 550 115 300 275  +0.052 240 115 10 4XM20 150 45 65 14 61.5
IC-24 600 120 330 300 —0 260 120 10 4XM20 160 50 70 15 65.5
IC-26 660 140 35 325 215 125 12 8XMi6 170 50 80 15 76
IC-28 710 146 382 350 40089 300 130 12 8XM20 190 55 85 17 73
TIC-30 762 150 410 3715 -0 325 140 12 8XM20 190 55 85 17 77
T Ic-32 813 150 440 400 350 140 12 8XM20 190 55 85 17 77
IC-36 915 160 485 450  +0.097 400 165 12 8xXM24 210 60 95 19 +0 82
IC-40 1000 190 550 500 —0 450 180 12 8XM24 220 70 95 24 +0.10 105
Xapakrepuctuku
Xap-Kku MAKC, CTAT, 3AMWMHOE YCUIME MAKC. AVAMETP 3AKPEMNEHWUA MUH, AMAMETP 3AKPEMNEHKA e MatPoH MAKC. YACTOTA
MOMEHT 3aTaXKN  BamuMHOE Yownwe Kynadka  TIPSIMOIA Kynauok QGpaTHbIi Kyna4ok TMpsAmoii kynayok Bec MOMEHT MHEPLMK BPALLEHUA
Tvn H mkrc-u) KH (i7c) MM MM MM K H w? (kre m?) MuH! (OB/MIH)
IC-4  34( 3.5) 5 ( 510) 40 90 8 2.4 0.10( 0.01) 2000
IC-6  49(5 ) 6 (612) 60 ~ 140 B 6.1 0.78( 0.08) 1600
IC-8  83(85) 10 (1020) 75 185 14 148 294 03) 1600
TIc-10 11812 ) 14 (1428) 95 220 14 21 588( 06 ) 1600
IC-12  147(15 ) 16 (1632) 125 265 18 295 137 ( 14) 1400
IC-14  157(16 ) 17_(1733) 155 310 20 40 284 ( 29) 1400
IC-16  216(22 ) 20 (2039) 190 360 30 56.5 441 ( 45) 1200
Ic-18 21622 ) 20 (2039) 220 405 35 70 68.6 ( 7.0) 1200
IC-20 245(25 ) 22 (2243) 250 450 40 90 115 (118) 900
1C22  245(22 ) 22 (2243) 290 500 0 135 72 (176) 900
IC-24 275(28 ) 23 (2345 320 h 550 40 150 247 (253 ) 900
IC-26 294(28 ) 23 (2345) 370 610 40 176 a1 (42 ) 900
IC-28  294(30 ) 23.5(2396) - 385 650 45 247 568 (58 ) 900
TIC-30  294(30 ) 24 (2447) 435 700 45 284 784 (80 ) 600
IC-32  294(30 ) 24 (2447) 485 750 45 357 1009 (103 ) 600
IC-36  353(36 ) 24 (2447) 555 850 60 413 1695 (173 ) 600
IC-40  510(52 ) 30 (3059) 630 940 80 600 2969 (303 ) 600

Mpumevarms: 1) OAMHapHas HanpasnsioLas kynadka ucnonbayetcs ana Tunos IC-4 - 1C24, a agoiitas Hanpasnsiowas ans Tunos IC-26 - 1C-40.
2 ) T-06pas3Hblit na3 kpennexus natpoxa npegycMoTpeH ans Tuna IC-10 1 nocneayiowmx TNoB.
3') Yetbipe kpenexHbix 6onTa npeaycMoTpenbl s IC-4 - 1C24 n BoceMb kpenexHbix 6ontos ans IC-26 - IC-40. (3a uckniodermnem IC-4, naTpoHbl KPENSTCS MPW NOMOLLM YTOMEHHbIX B WECTUrPAHHBIE THE3MA BUHTOB. 3aTeM,
YCTaHaBnMBaeTcs dnated.)
4) Mo ofHOMY LUECTUrPaHHOMY FaeYHOMY KITIONY MPUAraeTes K natpoHy kaxaoro paamepa (3a uckiiouesuem IC-4).
* Kpenex IC26 - 40: 8 wr. ¢ warom 45°.
MprcoeanHuTENbHBIE PA3MEPLI NATPOHA COOTBETCTBYIOT pa3MepaM Kpenesus Ha dnaHLesbli koHew, winHaens no FOCT 24351 unu DING350 (kpennetue Yepes nepexofHoit dnateL).



Pasmepbi

P A
T
e
¢
F
I

%

L'_ﬁ_l-__f'
i ===
MaTpoH ¢ He3aBUCUMbIM © ::2 ;;:M =
nepemMmelleHnem Kyna4ykos 1AB-350~450
I A [1aTpoH ¢ HenocpeaCTBEHHbLIM KPEMIEHNEM Ha LWNUHAEb.
TaGnuua pasmepoe
“Koven uegem | PAWEP - B e
A B G D = F H J K L M (KPEnExowid BonT) KPEMEMMHBIX
Tun . sommos__
A-5 IA5-200 200 70 82.563  104.8 50 15 75 30 30 10 385 M10X75 4
IA6-250 250 77 106.375  133.4 55 17 90 30 35 10 44.5 M12X80 4
IA6-300 300 90  106.375 1334 65 17 100 35 40 12 53 M12X95 4
A-g _JA6-350 350 90 106375 1334 75 17 110 35 45 12 53 M12X95 4
1A6-400 400 100  106.375  133.4 75 17 120 40 50 14 58.5 M12X100 4
IA6-450 450 105  106.375 1334 80 17 130 40 55 14 635 M12X110 8
IA6-500 500 109 106.375 1334 90 17 140 40 60 14 63.5 M12X110 8
IA8-350 350 100  139.719 1714 75 185 120 40 50 14 585 M16X105 4
1A8-400 400 105  139.719  171.4 90 18.5 120 40 50 14 58.5 M16X110 4
p-g JAB-450 450 105 139719 1714 100 185 130 40 55 14 63.5 M16X110 4
500 112 189.719 1714 110 18.5 140 45 60 14 585 M16X115 8
_IA8-550 550 110 139719 1714 110 18.5 150 45 65 14 565 M16X115 8
IAB-610 610 120 139719 1714 120 185 160 50 70 15 65.5 M16X125 8
_IA11-500 500 130  196.869 235 110 20 140 45 75 14 67.8  M20X140 8
IA11-550 550 130 196.869 235 110 20 155 45 75 14 B7.8 M20X140 8
IA11-610 610 140  196.868 235 120 20 170 50 80 15 76 M20X150 8
A-11  IA1-710 710 146 196.869 235 130 20 190 55 85 19 73 M20X150 8
1A11-750 750 160  196.869 235 130 20 190 60 90 21 82 M20X170 8
IA11-915 915 160  196.869 235 150 20 210 60 95 21 82 M20X170 8
IA11-1000 1000 190  196.869 235 165 20 220 70 95 24 105 M20X100 8
A-15  1A15-710 710 160 285775  330.2 140 22 190 60 80 26 82 M22X170 8
Xapakrepuctuku
m MAKC. CTAT, 3AMUMHOE YCHIME MAKC. QMAMETP SAKPEMNEHMA  MVH. MAMETP SAXPENNEHIA " Tlatron Maxc., YacToTA
MOMEHT3ATAXKN SaamHOE yeunve omasa [TPMON KyJ'Ia'iOK O6paTHbIi Kynaiok TpsiMoiA kynayok Bec MOoMEHT WHEPLMM BPAUEHMA
Tun ~ Hwu(ecwm) «H (xrc) MM MM W Hw? (krem?)  mun (06/MuH)
A-5 IA5-200  83( 8.5) 10(1020) 75 185 14 14.9 3.14( 0.32) 3600
IA6-250  118(12 ) 15(1530) 95 220 ___ 4 242 7.35(_075) 3000
IAB-300  147(15 ) 16(1632) 125 265 18 391 156 ( 16) 2000
A-g _JAB-350 14715 ) 16(1632) 155 310 20 50.9 294 ( 30) 2000
_|A6-400  216(22 ) 20(2039) 190 360 30 69.8 46.0 (4.7 ) 1800
IA6-450  245(25 ) 23(2345) 220 405 35 97.2 695 ( 7.1) 1200
_IA6-500  245(25 ) 23(2345) 250 450 40 103.5 132 (135) 1200
1A8-350 216(22 ) 20(2039) 155 310 20 56.2 303 ( 3.1) 2000
IAB-400  245(25 ) 23(2345) 190 360 30 73.8 49.0 ( 50) 1800
A-g _JAB-450 245025 ) 23(2345) 220 405 35 1025 715 ( 73) 1200
1A8-500  245(25 ) 23(2345) 250 450 40 108.4 139 (142 1200
IAB-550  245(25 ) 23(2345) 290 500 40 123 157 (161 ) 1200
IA8-810  275(28 ) 23(2345) 320 550 40 136 223 (228) 1100
© _IA11-500  216(22 ) 19(1937) 250 450 40 130 165 (169) 1200
IA11-550  216(22 ) 19(1937) 290 500 40 145 185 (189 ) 1100
IA11-610  275(28 ) 23(2345) 320 550 40 204 338 (345 900
A-11  IA11-710  392(40 ) 30(3059) 385 650 45 257 588 ( 60.0 ) 800
_IA11-750  451(46 ) 30(3059) 435 700 45 300 _ 839 (87) = 800
1A11-915  451(46 ) 30(3059) 555 850 60 440 1808 (1845 ) 600
IA11-1000  559(57 ) 30(3773) 630 840 80 570 2824 (288.2 ) 600

* KpenexHble 60nbl anst 1A-6-450, IA500 nnm Gonbluero pasmepa : B KOMMYECTBE 8 LT, C wwarom 45°.
* MpucoeanHUTeNbHBIE Pa3Mepbl NaTPOHa COOTBETCTBYIOT pa3Mepam KpernieHnst Ha dnaxLiesblit koHel, wnniaens no FOCT 12595 tun K, DIN55026, 1S0702/1

45



